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MHOFOHYCTOTHOﬁ IUIMTBI HCPEKPBITUA U3 TAKCIIOTO 6CTOHa, JaHHBIC B Ta6J'II/IH€ 1.

Tabauua 1

Ne [ImotHOCTH | Tommumua | [Ipusenen | lupuna | namerp | Kom-Bo

BApHMAHTA | MAaTEPHUAJa | IJIUTHI Hasl IUTATHI D, | KpYTIIBIX | KPYTIIBIX
v, Kr/M° h, Mmm TOJIIMHA, | M yCTOT | IIyCTOT, IIT

Nyp, MM d, Mmm

1 1800 120 140 1,5 0,14 6

2 1900 100 120 1,2 0,15 4

3 1850 110 95 1,1 0,16 8

4 1950 180 80 1,7 0,17 6

S 2000 115 105 2,4 0,12 4

6 2050 190 170 2,1 0,11 8

7 2100 135 180 1,3 0,2 6

8 2150 130 140 1,4 0,09 4

9 2200 210 125 1,6 0,08 8

10 2250 105 150 1,8 0,1 10

BapuaHnt BhiOupaercst mo cymme AByX nociaeannx uupp 1D nHomepa
cryaenrTa. Eciu nmosryyennoe yuciio npesoimaer 10, To BaApuaHT BhIOMpaeTcs
no nocieaneit uugpe |1D nomepa. (Hampumep: 1D nomep 41286,
cjaeaoBareqbHO 8+6=14, Tak Kak moJy4yeHHoe Yuca0 npespimaer 10, To
BbIOMpaeM BapuaHT no nociaeaneid uugpe 1D Homepa, T.e. 6-BapuanT)




IIpumep
Paccuutath MHAEKC U30JALMHU BO3IYITHOTO IIIyMa MHOTOITYCTOTHOW TIUTHI
MePEeKPBITHS U3 TSKEIOTo GETOHA INIOTHOCTBIO Y=2500 kr/M°, Tommuuoii h=220
MM U TpuBeIeHHONW ToMmUHON N,,=120 mMM. [lupuna muuter b=1,2 M wumeer 6
KPYIJIbIX TycTOT Auamerpom 0=0,16 M, pacmoOKEHHBIX MOCEPEIUHE CCUCHHS.
Pemienne:
WNHnexc n3oasammun BO3YIIHOTO IIIyMa OMpeAessieTcs o hopmyie:
R, =37-lgm+55-1lgK — 43
OmnpezensieM MOBEPXHOCTHYIO MJIOTHOCTH TUIMTHI M:
m=y-h
m = 2500-0,12 = 300 kr/m

Jist orpaxaeHuit u3z 6erona maoTHocThio 1800 kr/M 1 Gosiee ¢ KpyTiIbIMU
nyctotamu ko3 dunment K onpeaensiercst mo hopmyie
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e | - MOMCHT HHEPIIMH CCYCHHS, M |
b - mmpuna ceuenus, m;
Ny - TpUBEICHHAS TONIINHA CEYCHHS, M.

MomeHT HHCPIHNU J HaXoJIuM KakK Pa3HOCTDb MOMCHTOB HHCPIUU
IpsAMOYTOJBHOI'O CCUCHUA .
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M IICCTU KPYTJIbIX CCUCHUMU.
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Onpenensiem ko3¢ punment K mo dbopmyie
k=15 [B87 10 o ¢[BOT 1072 o a1
- 1,2-0,123 20,74-10~% e

R, =37-1g300+55-1g1,2—-43 =91,65+4,35—43 =53 1b

Torna



